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Ata da vigésima oitava sessão ordinária da décima quarta legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba.  

 

Aos doze dias (segunda-feira) do mês de novembro de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima oitava sessão ordinária da décima 

quarta legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA 

DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO, 

Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Segunda Secretária. 

Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO 

MOREIRA BARBOSA. Ausente os vereadores DAMÁSIO BERTO DE 

OLIVEIRA e JOSÉ EDMILSON ALVES, que justificaram suas ausências. 

Portanto, estando presentes os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e 

sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima oitava 

sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa 

Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que procedesse à leitura da Ata 

da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da 

Silva, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

senhor presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 

065/2018. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: 

Solicita da ENERGISA que aloque um poste. REQUERIMENTO Nº 066/2018. 

AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Implantação de 

uma cisterna comunitária com abastecimento de água. Depois de lidos, o 

senhor presidente, colocou em discussão. Usou a tribuna o autor dos 

requerimentos, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e falou que a presente 

propositura pauta-se em razão da necessidade do referido local ser um 

entroncamento de três ruas e as mesmas no horário noturno não dispõe de 

uma iluminação suficiente que possa garantir uma boa visibilidade das pessoas 

que ali residem, haja vista que nesta localidade encontram-se dois muros 

extensos que são em laterais de casas, fazendo com que não tenha a 

iluminação das casas para ajudar na iluminação da rua e assim além da 

localidade ficar escura proporciona uma facilidade para os indivíduos maus 

intencionados que queiram se aproveitar para praticar condutas indevidas com 

os moradores e pedestres que ali trafegam. E este outro requerimento que 
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solicito ao senhor prefeito a implantação de uma cisterna comunitária com 

abastecimento de água, pois, a presente propositura pauta-se em razão 

daquela comunidade conhecida como “morro” não ter uma distribuição de água 

tratada que atenda a demanda da população que ali residem, pois sabemos 

das dificuldades encontradas na distribuição de água no nosso município como 

um todo, mas este problema torna-se ainda maior nas localidades mais altas 

da cidade a exemplo da referida rua, em que em nenhum período do ano os 

moradores desfrutam de uma água encanada, tratada e distribuída pela 

companhia de água e esgoto da Paraíba (CAGEPA), assim, aquela população 

tem uma grande dificuldade de se deslocaram aos mananciais da água 

existente no município, uma vez que os mesmos estão em uma distância 

considerável em relação às moradias. Terminando suas palavras o senhor 

vereador Rhuan solicitou apoio aos senhores vereadores pela aprovação dos 

seus requerimentos. Depois da defesa do vereador, o senhor presidente José 

Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação os REQUERIMENTOS DE 

NÚMEROS 065 E 066/2018. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Continuando o senhor presidente Denizar Costa da Silva, 

convidou o professor Sérgio Alcântara, que na sua fala, o mesmo falou que 

estava ali não como professor, e sim como pai do aluno Jair, continuando 

alegou que o transporte escolar é um direito, e questionou aqueles que são 

pais se teriam coragem de negar transporte escolar aos seus filhos que lutam 

para chegar onde desejam com grandes dificuldades, e falou de cidades onde 

a educação melhorou o status social, e elogiou a educação no município de 

Dona Inês, e seu papel transformador na vida de um jovem, ainda mais quando 

se há uma lei que dá essa garantia a esses alunos de serem transportados 

para o IFPB, Campus de Guarabira/PB. Terminando a sua fala, pediu apoio 

aos senhores vereadores, que intercedessem junto ao poder público municipal, 

no sentido de assegurar o transporte escolar para os alunos do IFPB. Usou a 

tribuna livre o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva, que parabenizou a 

iniciativa do vereador Rhuan em solicitar alocação de um poste e uma cisterna 

comunitária. Também falou sobre as obras de infraestrutura que estão sendo 

realizadas no município, pois não está contra ninguém e o trabalho deve ser 

reconhecido, e também trouxe solicitações com assinaturas das mulheres 

colhidas para a reforma da lavanderia pública do cajueiro, e reconheceu o 

benefício da barragem que está sendo feita. Falou também sobre a Lei 

aprovada no município que garante transporte escolar para os estudantes que 

se destinam as cidades de Guarabira e Bananeiras todos nos turnos manhã, 

tarde e noite, pois é um esforço muito grande que deve ser reconhecido 

garantido e recompensado, e espera que o prefeito reveja esta atitude e 
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garanta o transporte escolar para os alunos do IFPB. O Vereador Jairo Teixeira 

Esperidião propôs um Requerimento oral convocando esclarecimento por parte 

da Secretaria de Educação do município, a senhora Noélia, para se 

posicionar, de acordo com o que permite o regimento interno para que não se 

faça palanque em torno do problema, ou haja partidarismos. E disse que as 

coisas devem tramitar pelas bases legais, para que não haja distorções nas 

falas e posicionamentos, e se necessário haja a formação de uma 

comissão de pais e alunos, e disse que os vereadores estão aqui para apoiar a 

população e que conhece de perto essa questão de transporte escolar, e ainda 

a tempo de planejar, no entanto, os vereadores com certeza farão de tudo para 

que o prefeito assegure o transporte para os alunos que frequentam o IFPB, 

pois, a educação é à base de uma nação. O Vereador José Edmilson Alves 

saudou a todos os presentes e pegando a fala do vereador Ivonaldo que 

falando do abastecimento de água no município, disse que muitas dessas 

questões são políticas basta haver alianças que muitas são solucionadas. 

Pediu desculpas aos estudantes do IFPB presentes no Plenário, pois não pode 

estar presente no movimento realizado para reivindicar o transporte escolar 

que lhes é garantido em lei aprovada nesta Casa, mas disse que a causa tem 

seu apoio e que há verba na prefeitura para a aquisição de pelo menos mais 

um novo ônibus. O vereador João Barbosa falou sobre a questão do 

abastecimento de água, pediu a compreensão das autoridades, que as 

promessas e benefícios feitos em período eleitoral sejam mantidos, pois não é 

objeto de troca por votos, disse ainda que sobre o transporte escolar tem todo 

seu apoio, pois é um direito dos estudantes se deslocar em busca de investir 

em um futuro melhor, pois, verba tem para manter, falou ainda sobre a 

manutenção nos ônibus para que os alunos não percam aula. Pediu ainda a 

presença dos mesmos na aprovação da LOA para 2019 onde a pauta será 

colocada em sua defesa. E garantiu que os vereadores irão lutar para manter o 

transporte escolar. O vereador Rhuan Ribeiro falou que todos os vereadores se 

preocupam pelo bem estar do seu povo, e ele vai fazer de tudo para que o 

prefeito assegure esse transporte para o IFPB, pois, educação é investimento 

para o município, pois, ele é universitário e sabe das dificuldades de um aluno, 

estamos juntos nessa luta e com certeza venceremos. A vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima falou que todos os vereadores desta casa só querem o bem 

para o seu povo, todas as matérias que chegam aqui a favor da população, tem 

o meu voto a favor, e ela está de acordo que para o ano tenha transporte 

escolar para todos os alunos do IFPB, pois, um município só se desenvolve 

através da educação. O presidente da câmara municipal, vereador Denizar 

Costa parabenizou a reivindicação dos alunos e dos pais e professores, disse 

https://www.facebook.com/jairo.teixeiraesperidao?__tn__=K-R&eid=ARCCKe4VBuz4EzbIaih-lWPAvLZoinX3TsqzzqIfOutGzNYy7UXNS-Z65tAdV5ybYZB5OpYmmw3uvdpY&fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARDDRm5H-BM23SyjTgILofxqaqz2PfUXFwMoMEreQh792QssKGQHF4S6WLVc2VRmPc2DPsdWPbMRJmkQ2zIP8hd-kinLMdATC6UU5tWJ-1YGucgx5MK9uRpuZsx6_yw9YdDGBG5N66WkrFO9_OQi70RrPvcZB5uPq-dw4xBzqNSOP8EheMXBBxLM_LVMGefVjN2QED68hAv1Y5sVUOUfMrhBdNk60c8-XN73G_RrfwxTmjb-CDx3JcIJxMDnQE5Ok5vXy6phQPj1I12lEFjSzd6WOHIITV2nVf8snNmomj-WIEHyarpddnAY5Lp_kUtA
https://www.facebook.com/jairo.teixeiraesperidao?__tn__=K-R&eid=ARCCKe4VBuz4EzbIaih-lWPAvLZoinX3TsqzzqIfOutGzNYy7UXNS-Z65tAdV5ybYZB5OpYmmw3uvdpY&fref=mentions&__xts__%5B0%5D=68.ARDDRm5H-BM23SyjTgILofxqaqz2PfUXFwMoMEreQh792QssKGQHF4S6WLVc2VRmPc2DPsdWPbMRJmkQ2zIP8hd-kinLMdATC6UU5tWJ-1YGucgx5MK9uRpuZsx6_yw9YdDGBG5N66WkrFO9_OQi70RrPvcZB5uPq-dw4xBzqNSOP8EheMXBBxLM_LVMGefVjN2QED68hAv1Y5sVUOUfMrhBdNk60c8-XN73G_RrfwxTmjb-CDx3JcIJxMDnQE5Ok5vXy6phQPj1I12lEFjSzd6WOHIITV2nVf8snNmomj-WIEHyarpddnAY5Lp_kUtA
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que é preciso atenção, pois tem políticos que não estão preocupados se os 

alunos vão para a Faculdade, mas sim em fazer politicagem, em seguida 

colocou em votação o Requerimento verbal do vereador Jairo Teixeira 

Esperidião, que convoca a Senhora Noélia Costa, Secretária de Educação do 

município de Dona Inês, o qual ficou aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar 

Costa da Silva; pelo Primeiro Secretário, Rhuan Ribeiro de Araújo e pela 

Segunda Secretária, Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 12 de novembro de 

2018. 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 
Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 
Primeiro Secretário 

 
Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 
  


